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	TẬP ĐOÀN ĐIỆN LỰC VIỆT NAM
TỔNG CÔNG TY PHÁT ĐIỆN 1
THÔNG CÁO BÁO CHÍ
KẾT QUẢ THỰC HIỆN NHIỆM VỤ NĂM 2023 
VÀ KẾ HOẠCH NĂM 2024


Ngày 26/12/2023, Tổng công ty Phát điện 1 (EVNGENCO1) đã tổ chức Hội nghị tổng kết công tác Đảng, chuyên môn năm 2023 và triển khai nhiệm vụ năm 2024.
Kết quả thực hiện nhiệm vụ năm 2023: Hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao
Năm 2023 là năm giữa nhiệm kỳ, có ý nghĩa quan trọng trong việc thực hiện các Nghị quyết Đại hội XXVII của Đảng bộ Tổng công ty Phát điện 1 về thực hiện kế hoạch 5 năm giai đoạn 2021 - 2025 của Tổng công ty và triển khai thực hiện chủ đề năm “Thực hành tiết kiệm, chống lãng phí” trong Tập đoàn Điện lực Quốc gia Việt Nam. 
Trong bối cảnh chịu tác động của nhiều yếu tố như: Tình hình kinh tế trong nước tăng trưởng chậm, nhu cầu phụ tải không cao và có sự khác biệt giữa các miền, tình hình đảm bảo nhiên liệu than cho các nhà máy nhiệt điện gặp nhiều khó khăn, tần suất nước về các hồ chứa thủy điện năm 2023 nhìn chung tiệm cận tần suất kế hoạch của Bộ Công Thương…, Đảng ủy EVNGENCO1 đã lãnh đạo, chỉ đạo Tổng công ty hoàn thành tốt nhiệm vụ chính trị được giao, nổi bật là triển khai có hiệu quả Chương trình tổng thể về thực hành tiết kiệm, chống lãng phí, Kế hoạch triển khai thực hiện chủ đề năm 2023 và triển khai các nhiệm vụ khẩn cấp đảm bảo cung ứng điện mùa khô năm 2023.
Tổng sản lượng điện EVNGENCO1 ước thực hiện năm 2023 là 31,25 tỷ kWh, đạt 97,8% kế hoạch sản lượng. EVNGENCO1 cũng đã hoàn thành 6/8 chỉ tiêu kinh tế - kỹ thuật, số lượng sự cố giảm đáng kể so với các năm vừa qua, góp phần cùng Tập đoàn đáp ứng tối đa nhu cầu điện cho phát triển kinh tế xã hội của đất nước và sinh hoạt của nhân dân. 
[bookmark: _Hlk121901029]Về đầu tư xây dựng (ĐTXD), năm 2023, khối lượng thực hiện ĐTXD và giá trị giải ngân của EVNGENCO1 đạt 98% kế hoạch. Đặc biệt, với mục tiêu phát triển quy mô sản xuất dài hạn, EVNGENCO1 đã từng bước nghiên cứu khả năng, cơ hội đầu tư dự án mở rộng một số nhà máy thủy điện: Đa Nhim giai đoạn 2, Sông Tranh 2, Bản Vẽ và các dự án điện gió tại tỉnh Bến Tre, tỉnh Trà Vinh.
Với mục tiêu đến năm 2025 trở thành doanh nghiệp số, EVNGENCO1 đã cơ bản hoàn thành kế hoạch chuyển đổi số năm 2023 với một số nhiệm vụ nổi bật như cập nhật 98,9% dữ liệu về thiết bị nhà máy điện lên hệ thống PMIS, áp dụng kết quả phân tích RCM trong phê duyệt phương án kỹ thuật sửa chữa lớn năm 2024 và triển khai chính thức SmartEVN cho Cơ quan Tổng công ty.
EVNGENCO1 luôn tích cực, chủ động trong việc triển khai các hoạt động an sinh xã hội với tổng chi phí khoảng 12,5 tỷ đồng, trong đó tập trung vào các hoạt động hỗ trợ giáo dục như xây dựng, sửa chữa, ủng hộ kinh phí cho 63 trường học; hỗ trợ xây 55 nhà tình nghĩa/ nhà Đại đoàn kết... Đặc biệt 02 chương trình: “Nghĩa tình Duyên Hải” và “Thắp sáng đường quê” là những chương trình được đánh giá cao về ý nghĩa nhân văn sâu sắc.
Kế hoạch, nhiệm vụ trọng tâm năm 2024: Bứt phá để hoàn thành Kế hoạch 5 năm 2021 - 2025 
Năm 2024 là năm bứt phá để hoàn thành Kế hoạch 5 năm 2021-2025 của Tập đoàn Điện lực Việt Nam nói chung và Tổng công ty Phát điện 1 nói riêng. Trong bối cảnh nền kinh tế trong nước dự báo tiếp tục gặp nhiều khó khăn, thách thức, Đảng bộ Tổng công ty sẽ tiếp tục đổi mới nâng cao vai trò lãnh đạo toàn diện của Đảng, nắm vững và vận dụng sáng tạo chủ trương, đường lối của Đảng, nỗ lực phấn đấu để hoàn thành các mục tiêu, nhiệm vụ được giao năm 2024 và trong kế hoạch 5 năm giai đoạn 2021-2025. 
Trong đó, trọng tâm là: Đảm bảo vận hành sản xuất điện an toàn, ổn định, liên tục các tổ máy và đáp ứng yêu cầu huy động của hệ thống; Đảm bảo cung ứng đủ nhiên liệu cho sản xuất điện; Đảm bảo hoàn thành công tác chuẩn bị đầu tư các dự án nâng cấp, cải tạo phục vụ hoạt động SXKD; tiếp tục triển khai nghiên cứu và xúc tiến đầu tư các dự án nguồn điện mới theo quy hoạch được duyệt; Đảm bảo chất lượng và tiến độ thi công các dự án đang triển khai; Hoàn thành kế hoạch chuyển đổi số năm 2024 trong các lĩnh vực hoạt động của Tổng công ty; Đảm bảo việc làm và thu nhập, chăm lo đời sống vật chất và tinh thần cho CBCNV...
Đề hoàn thành sản lượng điện được giao năm 2024 là 34,719 tỷ kWh, EVNGENCO1 sẽ tập trung hoàn thành tốt công tác bảo dưỡng sửa chữa, triển khai công tác đầu tư xây dựng đúng tiến độ được phê duyệt, các đơn vị thủy điện phối hợp tốt với địa phương sử dụng tiết kiệm, hiệu quả nguồn nước, vận hành bám quy trình hồ chứa và các đơn vị nhiệt điện chủ động, linh hoạt trong công tác đàm phán hợp đồng cung cấp than. 
Với việc nhận định tình hình và chủ động xây dựng kế hoạch, giải pháp như trên, EVNGENCO1 hướng tới mục tiêu hoàn thành tốt nhiệm vụ SXKD – ĐTXD được giao, cơ bản trở thành doanh nghiệp số trong năm 2025, đồng thời tiếp tục triển khai có hiệu quả công tác an sinh xã hội, thực hiện tốt trách nhiệm của doanh nghiệp với cộng đồng xã hội.
Trong khuôn khổ Hội nghị, các Quyết định khen thưởng của Tập đoàn Điện lực Việt Nam và Tổng công ty Phát điện 1 đối với các Đảng bộ/Chi bộ, các tập thể và cá nhân có thành tích hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ công tác năm 2023 thuộc Tổng công ty đã được công bố và trao tặng.
* Chú thích ảnh: 
Ảnh 1: Lãnh đạo EVN và lãnh đạo EVNGENCO1 đồng chủ trì Hội nghị.
Ảnh 2: Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch HĐTV EVN Đặng Hoàng An biểu dương những nỗ lực của CBNV EVNGENCO1 đã đoàn kết thực hiện các nhiệm vụ được giao.
Ảnh 3: Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch HĐTV EVNGENCO1 Nguyễn Tiến Khoa – khẳng định toàn thể CBNV EVNGENCO1 sẽ đoàn kết, sáng tạo, nỗ lực hoàn thành tốt các nhiệm vụ năm 2024.
Ảnh 4: Tổng giám đốc EVN Nguyễn Anh Tuấn trao cờ thi đua của Tập đoàn Điện lực Việt Nam cho các tập thể của EVNGENCO1 hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ năm 2023.
THÔNG TIN LIÊN HỆ:
Văn phòng - Tổng công ty Phát điện 1
Điện thoại:  024.730.89.789      
Địa chỉ: Tòa nhà ThaiNam, số 22 đường Dương Đình Nghệ, phường Yên Hòa, quận Cầu Giấy, Hà Nội (tầng 16, 17, 18).
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